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Ata da 1ª (Primeira) Sessão Ordinária, do Segundo Período de Legislativo, da 

2ª (segunda) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 22 (vinte e dois) de 

Fevereiro de 2018 (Dois mil e Dezoito), às 10h15min (dez horas e quinze 

minutos) no Plenário da Câmara. Iniciando a Sessão, sob a Presidência do 

vereador COLEMAR FERREIRA SOARES, e na presença dos vereadores: 

Rodrigo de Souza Leite, Jorge Luiz Barros Carneiro, Welles Rosa de Jesus, 

Sebastião Silveira Lopes, Jean Carlos de Moura Silva, Denis Palmeira da Silva, 

Adevir Sué Dias, Cleoni dos Anjos Resende e Emanoel dos Santos Pereira 

Lima. Dando continuidade o Presidente da Câmara convidou Excelentíssimo 

Senhor Vereador Rodrigo de Souza Leite, para fazer a Leitura da Bíblia. Em 

seguida passou para a Secretaria da Câmara fazer a chamada dos 

Vereadores. Dando continuidade procedeu com a discussão da ata anterior e 

passou a palavra para os líderes de partido, depois de discutidos, os líderes de 

partidos se declararam favoráveis a ata, e na seqüência o Presidente da 

Câmara declara a ata aprovada, por unanimidade dos vereadores presentes. 

Dando continuidade o Presidente da câmara passou para a Secretaria fazer a 

leitura das matérias, que foram: Projeto de Lei de Nº. 002/PMAAN/2018, em 

regime de urgência especial, com dispensa dos pareceres das comissões, que 

dispõe sobre a criação de cargos comissionados de analista administrativo I e 

II, e acessória na Secretaria Municipal de Saúde, que passa a integrar a Lei 

180/2005 e dá outras providencias. Votação do Pedido de Urgência Especial 

com dispensa de pareceres das comissões, sobre o Projeto de Lei de Nº. 

002/2018. Projeto de Resolução de Nº. 002/2018, em regime de urgência 

especial, com dispensa de pareceres, que dispõe sobre o boletim das sessões 

ordinárias da Câmara Municipal de Água Azul do Norte-Pá, para o ano de 

2018, e da outras providencias. Votação do pedido de urgência especial, com 

dispensa de pareceres, sobre o Projeto de Resolução de Nº. 002/2018. 

Indicação de Nº. 001/2018, de autoria do Vereador Jorge Luiz Barros Carneiro, 

que solicita a Iluminação Pública da Sede do Município de Água Azul do Norte 

e Regiões. Indicação de Nº. 002/2018, de autoria do Vereador Jorge Luiz 

Barros Carneiro, que solicita que seja implantado o mecanismo de acesso a 

internet (wi-fi) livre e gratuito, nas praças públicas do Município de Água Azul 

do Norte, e nas praças dos Distritos de nossas regiões. Dando continuidade o 

Presidente passou para o Pequeno Expediente, e por não haver escritos no 

pequeno expediente, passou para o Grande Expediente, concedendo a 

palavra para o Vereador Rodrigo de Souza Leite, que cumprimentou a todos  
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presentes na sessão, aos servidores da Câmara, e a todos os Vereadores 

presente, aos professores do Município que se fazem presentes na sessão e 

relatou que o mesmo esta muito feliz por mais esse ano que se inicia, pediu 

ainda a direção de Deus nessa legislatura, para que cada um tenha um ano 

produtivo, que nós vereadores possamos trabalhar em prol do Município de 

Água Azul do Norte, para poder ajudar a população mais carente e 

trabalhadora, e agradeceu a palavra a ele concedida. Dando continuidade o 

Presidente concedeu a palavra para o Senhor Rafael, Presidente do Sinttep 

que após fazer seus cumprimentos relatou que toda população pode 

acompanha através das mídias, que o Sinttep juntamente com a classe de 

servidores da Educação, estiveram nas ruas do Município, realizando uma 

grande caminhada, em prol ao solucionarem oficio, enviado a Câmara, 

objetivando resolver o impacto que a Lei de numero 480 acabou causando aos 

servidores da educação, pois essa lei veio para reduzir o salário dos servidores 

em quase 90% (noventa por cento), essa caminhada foi em prol desse objetivo, 

para que o Poder Executivo em parceria com o Poder Legislativo venham 

solucionar esse problema, e ainda solicitou se possível, assim que acaba essa 

sessão, fazer uma reunião, com a presença de todos os vereadores juntamente 

com a classe de servidores da educação, e agradeceu a palavra a ele 

concedida. Dando continuidade o Presidente concedeu a palavra para o 

Professor Gilmar, que cumprimentou a todos os Vereadores, a todos os 

servidores da educação presentes na sessão e a todos presentes, e relatou 

que veio ate essa casa de leis em um momento frágil que a categoria de 

servidores da educação se encontra, a classe de servidores encontram-se 

angustiadas, devido a aprovação da lei 480, onde reduze em 90% do plano de 

carreira da educação, peço a ajuda de cada vereador para que abrace essa 

causa junto com o Sintepp, pois essa lei reduze bastante o nossos salários e 

ainda aumentou a carga horária do pessoal de apoio, peço ajuda dos Nobres, 

para que junto com o Poder Executivo possam tomar as devidas providencias 

para solucionar e melhorar o nosso plano de carreira, e agradeceu a palavra a 

ele concedida. Dando continuidade o Presidente passou a sessão para Ordem 

do Dia, colocando em discussão o pedido de urgência especial, com dispensa 

de pareceres, sobre o projeto de lei de nº. 002/2018, passando a palavra para 

os líderes de partidos, depois de discutidos, os líderes de partidos se declaram 

ser contra ao pedido de urgência especial, com dispensa de pareceres sobre o 

projeto de lei de nº.002/2018, dando continuidade o Presidente declara 

reprovado o pedido de urgência especial, com dispensa de pareceres, sobre o  
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projeto de lei de nº. 002/2018, por unanimidade dos líderes de partidos, e 

passou o referido projeto para as comissões de Legislação Justiça e Redação 

Final e para a comissão de Finanças e Orçamentos. Dando continuidade o 

Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução de Nº. 002/2018, que 

dispõe sobre o boletim das sessões ordinárias da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte-Pá, para o ano de 2018, e da outras providencias, e passou a 

palavra para os lideres de partidos, que depois de discutidos, acharam 

conforme ser aprovado, dando continuidade o presidente declara aprovado, por 

unanimidade os lideres de partidos, o projeto de resolução de nº. 002/2018. 

Dando continuidade o Presidente colocou em votação as indicações de Nº. 

001/2018 e 002/2018 de autoria do Vereador Jorge Luiz Barros Carneiro, e 

ante de passa a palavra para os líderes o Presidente concedeu a palavra para 

o Vereador Jorge defender suas indicações e relatou que as suas indicações e 

de grande importância, pois o Município precisa de uma iluminação de boa 

qualidade, relatou ainda que em visita as cidades vizinhas pode constatar que 

as praças publicas disponibilizava wi-fi liberado, para a população navegar 

com, mas comodidade, e solicitou a aprovação das indicações, pois e de 

grande importância para o crescimento e melhoria da população de Água Azul 

do Norte. Dando continuidade o Presidente passou a palavra para os líderes de 

partidos, que depois de discutidos, acharam conforme ser aprovado. Dando 

continuidade o Presidente declara as indicações de Nº. 001/2018 e 002/2018 

aprovada, por unanimidade dos Líderes de partidos. Dando continuidade o 

Presidente colocou em pauta a justificativa do Vereador Ronaldo Linhares dos 

Santos, que não pode esta presente nessa sessão pois teve que ir ate a Zona 

Rural desse Município. Passando a palavra para os líderes de partidos, que 

depois de discutidos acharam conforme ser aprovada a justificativa do 

Vereador Ronaldo. E por não haver mais nada a tratar o Presidente declara 

encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de Oliveira lavrada esta 

ata, que após lida e discutida sendo aprovada vai ser devidamente publicada, 

Plenário Adorando Alves dos Santos, 22 de Fevereiro de 2018. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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